Д О В І Д К А
про підсумки роботи із зверненнями громадян у виконавчому комітеті Мелітопольської міської ради за І півріччя 2014 року у порівнянні з аналогічним періодом 2013 року
За І півріччя 2014 року у виконавчому комітеті було зареєстровано всього   846 звернень проти 1131 за аналогічний період 2013 року. Загальна кількість звернень за звітний період 2014 року скоротилася в 1,34 рази.

За формою надходження загальна кількість звернень громадян  розподіляється наступним чином:

- через вищі органи влади (без врахування звернень через «Урядовий контактний центр») надійшло 27 (3,19%) звернень від загальної кількості;

- до державної установи “Урядовий контактний центр» зателефонувало 123 (14,61) мешканці міста;

- на особистих прийомах до керівників виконавчого комітету звернулося 118 (13,9%) відвідувачів;

- письмових звернень, адресованих безпосередньо керівникам виконавчого комітету, надійшло 578 (68,3%).

Кількість звернень громадян, без врахування звернень через державну установу “Урядовий контактний центр», склала 723. 

Якщо розглядати звернення громадян у розрізі, розподіливши їх за видами, то можна відзначити, що переважну більшість звернень складають заяви – 830 разом з УГЛ, 709  - без звернень через УГЛ (І півріччя 2013 року — 1106 разом з УГЛ), скарги — 15 разом з УГЛ, 13 — без звернень через УГЛ        (І півріччя 2013 року — 23 разом з УГЛ), пропозиції – 1 (І півріччя 2013 року   — 2).

За статистичними даними, у І півріччі 2014 року кількість повторних звернень залишилася на рівні минулого року та дорівнює 47 зверненням. За аналогічний періодом 2013 року їх кількість склала 43.
Кількість колективних звернень громадян за звітний період цього року склала 79 та найбільша їх кількість зареєстрована серед письмових звернень громадян, які надійшли на адресу керівників виконкому — це 73 листи. У порівнянні з аналогічним періодом 2013 року виявлено зменшення кількості колективних звернень на 14 заяв, але кількість підписів під зверненнями з цієї категорії збільшилося та дорівнює 1803 від 1319 підписів під 93 зверненнями за минулий період 2013 ріку.

Основними категоріями питань, які порушені в колективних зверненнях, були такі, як незадоволення якістю послуг, що надаються комунальними підприємствами міста, та порушення з боку працівників цих підприємств,  питання розміру оплати за надані послуги та порядку формування тарифів, питання порушення будівельних та санітарних норм під час будівництва та реконструкції об'єктів.

За типом звернень у І півріччі 2014 року зареєстровано 728 письмових та
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118 усних на особистих прийомах громадян. Також на особистих прийомах громадян керівниками виконкому прийнято від відвідувачів 22 листи, які додані до карток обліку особистих прийомів громадян та уважно розглянуті під час виконання доручень керівників виконкому. 

За категоріями авторів звернень у звітному періоді 2014 року найбільша кількість звернень надійшла від інвалідів І, ІІ та ІІІ групи інвалідності — 77 або 9,1% звернень від загальної кількості (у І півріччі 2013 року — 76 (6,7%) 

звернень, збільшилась кількість звернень від членів багатодітних сімей та склала 21 лист або 2,5% від загальної кількості звернень проти 14 (1,2%) у

І півріччі 2013 року та одиноких матерів — 10 або 1,18% проти 4 (0,35%) у минулому році.

За соціальним станом, найбільша кількість звернень зареєстрована від пенсіонерів - 149, підприємців - 50, робітників - 34 та тимчасово безробітних — 30. У 555 зверненнях, а це майже 65,6% від загальної кількості звернень, соціальний стан авторами звернень не вказаний.

Станом на 01.07.2014 результати розгляду звернень, що надійшли у
І півріччі 2014 року, становлять:

- вирішено позитивно — 195 або 23% від загальної кількості звернень (проти 243 або 21,5% у І півріччі 2013 року);

- задоволено — 22 або 2,6% (у І півріччі 2013 року — 37 або 3,3%);

- задоволено частково — 5 або 0,59% (у І півріччі 2013 року — 7 або 0,62%);

- вживається заходів — 187 або 22,1% (у І півріччі 2013 року — 175 або 15,5%);

- відмовлено в задоволенні — 37 або 4,37% (у І півріччі 2013 року — 43 або 3,8%);

- дано роз'яснення — 290 або 34,3% (у І півріччі 2013 року — 488 або 43,1%);

- направлено за належністю — 6 або 0,7% (у І півріччі 2013 року — 8 або 0,7%);

- не підлягає розгляду - 6 або 0,7% (у І півріччі 2013 року — 4 або 0,35%);

- чекати остаточної відповіді (станом на 01.07.2014) — 98 або 11,6% 
(у І півріччі 2013 року — 125 або 11,1%).

На першому місці серед результатів розгляду звернень громадян знаходяться відповіді, що носять роз'яснювальний характер, друге місце посіли звернення, за результатами розгляду яких винесено позитивне рішення, на третьому місці звернення, за результатами розгляду яких відповідними службами виконавчого комітету було вжито відповідних заходів по вирішенню питань заявників та у деяких випадках розгляд продовжено та остаточне вирішення питань контролюється відповідальними виконавцями — найчастіше це стосується питань утримання та ремонту житлового фонду та комунальних мереж міста.

До державної установи “Урядова гаряча лінія” протягом І півріччя 2014 року зателефонувало 123 мешканця міста. Для порівняння, за аналогічний період 2013 року кількість цих звернень склала 171. Саме ця форма звернень громадян містить найбільшу кількість анонімних звернень — за статистикою їх 
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кількість склала 8, всього у І півріччі 2014 року їх зареєстровано 12. Керівниками виконкому прийнято рішення про розгляд майже усіх анонімних звернень громадян, за результатами розгляду яких були складені службові листи та доповідні записки. Станом на 01.07.2014 три звернення цієї категорії знаходяться на розгляді, 120 звернень розглянуті з наданням письмових відповідей заявникам та інформуванням керівників вищих органів влади про результати розгляду. Порушень вимог чинного законодавства під час розгляду цих звернень не виявлено. 

Особисті прийоми громадян проведені керівниками виконкому відповідно до затвердженого графіка. Всього протягом І півріччя 2014 року проведено 43 прийоми, на яких зареєстровано 118 звернень, що на 35 менше у порівнянні з аналогічним періодом 2013 року. Майже всі відвідувачі, станом на 01.07.2014, отримали відповіді на звернення, дев'ять заявників ще чекають остаточної відповіді, безпосередньо, під час проведення прийомів керівниками виконкому надано відповідні роз'яснення або вирішено питання 32 громадян, що дорівнює майже 27% від всіх усних звернень.

Переважна більшість питань, з якими зверталися громадяни на особистих прийомах, стосується категорії комунальних питань – ремонту житлових будинків, відновлення освітлення, ремонту прибудинкових територій та будівництва доріг.
У І півріччі 2014 року Єдиний день прийому громадян у виконавчому комітеті проведено двічі. Під час проведення цих заходів до заступників міського голови звернулося 5 мешканців міста.


За І півріччя 2014 року на телефон диспетчерської служби зателефонувало 577 мешканців міста, за аналогічний період 2013 року працівниками служби було прийнято 1098 запитів. Контроль за вирішенням питань здійснюється керівниками виконкому та диспетчерами відповідної служби.

Переважна більшість питань, з якими зверталися громадяни на диспетчерську службу 15-80, стосувалися ремонту доріг, якості комунальних послуг, роботи комунальних підприємств міста, призначення, перегляду розміру пенсії, соціального захисту (пільги на міжміський транспорт, матеріальної допомоги, отримання автомобіля як гуманітарної допомоги) та інші. Станом на 01.07.2014 вирішеними є 544 (94,3%) запити, 33 (5,7%) - знаходяться на розгляді та стан вирішення питань контролюється.

З метою посилення персональної відповідальності посадових осіб щодо додержання вимог Закону України «Про звернення громадян», встановлено жорсткий контроль за дотриманням термінів розгляду звернень, остаточним вирішенням проблем, що порушуються населенням, вишукуються для цього всі наявні матеріальні та фінансові можливості. Постійно проводиться робота щодо вчасного виявлення найбільш гострих суспільно значущих проблем, що породжують звернення громадян, і потребують негайного вирішення.

Начальник відділу по зверненнях 
та прийому громадян
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