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Відділ з розвитку підприємництва та захисту прав споживачів виконкому Мелітопольської міської ради повідомляє:
з 16 грудня 2012 року у всіх закладах ресторанного господарства та на робочих місцях куріння заборонено! 
Відповідно до  статті 13 Закону України від №2899-IV  «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення», куріння тютюнових виробів, кальяну та електронних сигарет у приміщенні закладів ресторанного господарства заборонено.
 
Відтепер:
-         відвідувачі кафе, барів і ресторанів не дихатимуть повітрям, отруєним тютюновим димом;

-         працівники закладів,  офіціанти, бармени, кухарі – отримають безпечні умови праці в бездимних приміщеннях;

-         підприємці-власники закладів мають шанс не тільки зробити ресторанний бізнес по-європейськи якісним, а й отримати більше прибутків від продажу  напоїв та страв.

 
Якщо попри заборону в ресторані курять, Ви маєте право:
-         попросити адміністратора змусити курця припинити курити у приміщенні;

-         зробити відповідний запис у «Книзі скарг», а потім написати письмову заяву до  інспекції з питань захисту прав споживачів у Запорізькій  області;

-         звернутися до міліції, як і в інших випадках, коли до Вас здійснюється протизаконний акт насилля (вимушене вдихання токсичних речовин тютюнового диму через свідомі дії іншої особи є прямим актом насилля по відношенню до Вас). У такому випадку треба скаржитися не на заклад, а на фізичну особу – курця, який у випадку куріння у приміщенні ресторану здійснює правопорушення, визначене статтею 175-1 КУАП. Представник міліції має припинити правопорушення і скласти протокол, згідно якого начальник відділення міліції визначить суму штрафу (на місці штраф не може бути сплаченим).

Відвідувачі ресторанів, кафе, барів, нічних клубів і дискотек можуть курити за межами цих закладів, тобто на вулиці, або на території закладу за межами приміщення:  на відкритих терасах, за столиками, що знаходяться зовні тощо.

 
Штрафні санкції
      Цей Закон передбачає відповідальність за розміщення попільничок і куріння в закладах ресторанного господарства. 
         До фізичної особи  застосовуються штрафи в розмірі від 51 до 175 грн. (повноваження органів внутрішніх справ).

          Згідно з Кодексом України про адміністративні правопорушення до посадових осіб закладів ресторанного господарства застосовуються штрафні санкції в розмірі від 1 000 до 10 000 грн. (повноваження інспекції  з питань захисту прав споживачів у Запорізькій області)

 
З метою дотримання  норм Закону 
              Підприємцям і власникам закладів необхідно  проінструктувати  персонал закладу щодо адміністративної відповідальності  за порушення норм цього Закону  та   на очному місті розмістити відповідні знаки та інформацію про повну заборону куріння у приміщенні, бажано з посиланням на статтю Закону (пункт 9 частини другої статті 13 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення».
