Довідка

про виробництво та реалізацію хліба та хлібобулочних виробів

хлібопекарськими підприємствами міста

У місті хлібопекарським виробництвом займаються 10 підприємств. У 2012 році ними вироблено 8660,89 тонн хліба та хлібобулочних виробів. Реалізовано в торговельній мережі міста 2276,40 тонн хліба та хлібобулочних виробів або 26,3% від загального обсягу виробництва. Хлібопекарськими підприємствами міста у минулому році вироблено 5312,0 тонн хліба простої рецептури (хліба масового попиту), що становить 61,3% від загального обсягу виробництва хліба. Реалізовано в торговельній мережі міста хліба простої рецептури 941,26 тонн або 17,7% від загального обсягу виробництва хліба простої рецептури.

Крім того, виробництвом хліба та хлібобулочних виробів займаються відділи кулінарії в супермаркетах міста. Ними у минулому році вироблено 264,85 тонн продукції, що становить 3,0% від загального обсягу виробництва хліба по місту.

Провідним хлібопекарським підприємством міста є ТОВ «Мелітопольський хлібокомбінат», який виробляє 61,8% хліба та хлібобулочних виробів від загального обсягу виробництва по місту. На долю цього підприємства припадає 4243,3 тонн виробництва хліба простої рецептури або 79,2% від загального обсягу виробництва хліба простої рецептури по місту. 

ТОВ «Мелітопольський хлібокомбінат» виробляє та реалізує хліба простої рецептури:

· «Пшеничний» подовий з борошна 1 ґатунку, вагою 0,500 кг.; 

· «Мелітопольський» формовий із суміші борошна 1 ґатунку та вищого ґатунку, вагою 0,550 кг;

· «Орильський» подовий із суміші борошна 1 ґатунку та вищого ґатунку вагою 0,500 кг;

· «Сергієвський» подовий із борошна вищого ґатунку вагою 0,600 кг.

Обсяг реалізації хліба простої рецептури в день складає 848,7 кг (це близько 1543 шт.), що складає 33,05% від загальної реалізації хліба в день по м. Мелітополю. 

Другим лідером з виробництва та реалізації хліба та хлібобулочних виробів на ринку Мелітополя є ТОВ «Агро-Сервіс». На долю цього підприємства припадає 10,2% від загального обсягу виробництва по місту (912,0 тонн); питома вага виробництва хліба простої рецептури – 8,4% від загального виробництва хліба простої рецептури по місту (448,0 тонн).

ТОВ «Агро-Сервіс» виробляє та реалізує хліба простої рецептури:

· «Пшеничний» - з борошна 1 ґатунку, вагою 0,500 кг;

· «Козацький» - із суміші житнього борошна та борошна 1 гатунку, вагою 0,550 кг. 

За даними ТОВ «Агро-Сервіс», продукція реалізується у власних кіосках та торгових павільйонах підприємства, а також у магазинах – партнерах. 

На кожне з підприємств ТОВ «Лідер» та ПП «Артеміда» припадає по 7,6% від загального обсягу виробництва хліба та хлібобулочних виробів по місту. На долю інших хлібопекарських підприємств міста (ТОВ «Форос», ПП Кравченко, ТОВ «Прок», ПП «Каравай», ПП Федіна, ПП Туревська) припадає 10,1% від загального обсягу виробництва хліба та хлібобулочних виробів. 

Також слід зазначити, що в місті реалізується хліб ПАТ «Запорізький хлібокомбінат №5», ТОВ «Оріхівський хлібокомбінат», ТОВ «Хліб Токмака».

З метою забезпечення населення області якісним хлібом за доступними цінами підписано Угоду між облдержадміністрацією та керівниками хлібопекарських і борошномельних підприємств щодо дій на ринку борошна, хліба та хлібобулочних виробів у Запорізькій області. 

З боку обласної влади Угоду підписав перший заступник голови облдержадміністрації Віктор Ємельяненко, з боку хлібовиробників – керівники семи провідних хлібопекарських і борошномельних підприємств, які забезпечують область хлібом майже на 90%. Серед підприємств, які підписали угоду - ПАТ «Запорізький хлібозавод №3», ТОВ «УК Агросервіс-2000», ПАТ «Бердянський хлібокомбінат», ПАТ «Оріхівський хлібокомбінат», ПАТ «Запорізький хлібозавод №5», ТОВ «Мелітопольський хлібокомбінат» та ТОВ «Хліб Токмака».

Згідно з цією Угодою керівники хлібопекарських підприємств зобов’язуються не допускати необґрунтованого підвищення оптово-відпускних цін, зазначених в Угоді.

Підписана угода діятиме протягом року, термін її дії завершується 17 січня 2014 року. 

ТОВ «Мелітопольський хлібокомбінат» в Угоді зазначив наступні сорти хліба: «Мелітопольський» (формовий), «Пшеничний» (подовий), «Сергієвський» (подовий). Загальний річний обсяг виробництва зазначених сортів хліба складатиме не менш 1569 тонн.
