Звіт

 про виконання у 2011-2012 роках заходів з енергозбереження згідно з Програмою енергозбереження у м. Мелітополь на 2011-2015 роки

Мета Програми з енергозбереження у м. Мелітополь на 2011-2015 роки (далі Програма) – зменшення споживання енергоносіїв бюджетними та комунальними установами міста на 15 % від базового 2010 року.

За підсумками 2012 року, в порівнянні з 2010 роком, споживання енергоносіїв бюджетними установами м. Мелітополя змінилось наступним чином:

- електроенергії спожито на 1193,7 тис. кВт. або 12,2 % менше;

- споживання води та водовідведення зменшилось на  37,1 тис. м. куб. або  14,5 %;

- споживання природного газу зросло на 36,8 тис. м. куб. або 5,8 %;

- споживання теплової енергії зросло на  1541,9 Гкал або 6,8 %.


Введення в експлуатацію газової котельної для опалення                                  КУ «Мелітопольська міська поліклініка № 3» та зниження в опалювальному періоді  2012 року, в порівнянні з 2010 роком, середньої температури повітря на 2,6 градуса  зумовило зростання споживання природного газу та теплової енергії.

Отримання позитивних результатів досягнуто за рахунок впровадження чіткої системи обліку та оперативного здійснення аналітики споживання енергоносіїв у розрізі бюджетних установ міста з наступним з’ясуванням причин зростання споживання та вжиття заходів щодо їх усунення та запобігання виникненню в майбутньому.

За результатами здійснення аналізу визначено пріоритетні та найбільш ефективні заходи з підвищення раціональності використання енергоносіїв.

Управління освіти Мелітопольської міської ради

Заплановані на звітний період заходи з енергозбереження по закладам освіти передбачали отримання економії бюджетних коштів у сумі                     617 тис. грн.

За рахунок зменшення споживання електроенергії на 8,6 % та води на 24,6 % (у 2012 році, в порівнянні з 2010 роком) бюджет міста за 2011-2012 роки зекономив 689,2 тис. грн. 

Налагодження раціональної системи функціонування індивідуальних газових котелень дозволило зменшити обсяг спожитого до рівня 2010 року природного газу на 20,6 тис. м. куб. (4,1 %) та витрати бюджетних коштів – на  97 тис. грн. 

Основні енергозберігаючі заходи, реалізовані у звітному періоді: 

- замінено 2139 ламп накалювання на енергоефективні;
- встановлено лічильники холодної води в  ДНЗ № 14 та ДНЗ № 43,  економія коштів від впровадження  цього заходу склала 16,1 тис. грн.   

- у 2011 році проведено заміну систем водопостачання ЗОШ № 23,                   ЗОШ № 22 та  ЗОШ № 20 на пластикову, за рахунок чого у 2011-2012 р. отримано 40 тис. грн. економії бюджетних коштів;

- придбано 12 електричних плит та 14 холодильних камер у дошкільні заклади міста з метою оновлення енергоємного обладнання. Економія витрат на оплату електричної енергії від цього заходу склала 37 тис. грн.

- до центрального вуличного освітлення підключено системи освітлення територій 12 шкіл, при цьому проведено заміну  світильників з потужністю  500 Вт. на енергозберігаючі, потужністю 70 Вт (ЖКУ). Економічний ефект цих заходів складає 18 тис. грн.

З метою зменшення витрат бюджету на оплату послуг теплопостачання:

- за рахунок бюджетних і позабюджетних коштів проведено заміну                 228 вікон на металопластикові;

- у жовтні 2012 року в ДНЗ № 2 та гімназії № 5 встановлено прилади регулювання температурного режиму аналогічні встановленим у Дитячій школі мистецтв № 2; 

- розроблені 10 проектів на встановлення вузлів обліку теплової енергії (проекти будуть реалізовані у 2013 році).

Відділ охорони здоров’я Мелітопольської міської ради

За звітний період по закладам охорони здоров’я споживання електроенергії та води скоротилось відповідно на 14,9 % (328,7 тис. кВт. год.) та 5 % (4,7 тис. м. куб.). Економія бюджетних коштів за 2011-2012 роки  –       642,4 тис. грн. 

На 2011-2012 рр. із загальної планової суми економії коштів                    (1979,2 тис. грн.) від реалізації енергозберігаючих заходів 1115,2 тис. грн. передбачалось отримати за рахунок реалізації 12 проектів реконструкції відокремлених будівель КУ "ТМО "Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та ШМД", а також двох проектів з реконструкції систем теплопостачання будівель по просп. Б. Хмельницького, 46 та лікувального закладу поліклініки по вул. Крупської, 7 з впровадженням теплових насосів. Зазначені проекти у 2012 році реалізовано не було.

Енергозберігаючі заходи, реалізовані у 2011-2012 рр.: 

- здійснено заміну 169 вікон на металопластикові;

- 561 лампу розжарювання замінено на енергозберігаючі;

- за рахунок використання сонячної енергії, з метою гарячого водозабезпечення, в КУ «Мелітопольський  пологовий будинок» встановлено сонячний геліоколектор;

- з метою оптимізації використання площ бюджетних установ та зменшення споживання енергоносіїв було здійснено переведення жіночої 
консультації № 2 КУ «Мелітопольський пологовий будинок» на перший поверх КУ «Мелітопольська міська поліклініка № 1» та переведення дитячої поліклініки № 4 КУ «Мелітопольська дитяча лікарня» в приміщення                          КУ «Мелітопольська міська лікарня № 2»;

- введено в експлуатацію газову котельню для опалення                                  КУ «Мелітопольська міська поліклініка № 3».

Відділ культури Мелітопольської міської ради

При запланованих 16,4 тис. грн. економії бюджетних коштів від впровадження заходів енергозбереження на 2011-2012 роки, фактично, за рахунок впровадження системи моніторингу обліку, заміни  та реалізації заходів отримано 118,9 тис. грн., з яких 19,2 тис. грн. – за рахунок встановлення приладів контролю температурного режиму в приміщенні Дитячої школи мистецтв № 2 та 73 тис. грн. – через зменшення теплового навантаження будівлі Дитячої художньої школи. Споживання води та електроенергії в закладах культури міста, незважаючи на значне збільшення кількості проведених культурно-масових заходів, до рівня 2010 року скоротилось відповідно на 10,0 % та 6,2 %.

КП «Міськсвітло»

Заходи Програми з енергозбереження  по об’єктам КП «Міськсвітло» за звітний період передбачали отримання економії енергетичних ресурсів  на загальну суму 1325 тис. грн.

- встановлено 41 лічильник диференційованого обліку електроенергії, за рахунок чого в 2011-2012 роках зекономлено 1798 тис. грн. бюджетних коштів;

- здійснено заміну 2227 ламп накалювання потужністю 100 Вт та                      2727 ламп потужністю 500 Вт на енергоефективні лампи та світильники, потужністю 32 Вт, 70 Вт та 250 Вт, що дозволило отримати економію бюджетних коштів  у сумі 493 тис. грн.; 

- при загальному збільшенні кількості світлоточок у 2011 році – на 183 шт.  та у 2012 році – на 537 шт., споживання електроенергії у 2011 році до                        2010 року зменшилось на 13,6 % (618 тис. кВ.год.), а у 2012 році до рівня                  2011 року – на 0,6 % (24,3 тис. кВт. год.).

Незважаючи на зростання вартості електроенергії впродовж 2010-2012 років більш ніж на 150 % та збільшення кількості світлоточок на 720 шт., за електроенергію, спожиту у 2012 році, в системі вуличного освітлення сплачено на 641,6 тис. грн. менше ніж у 2010 році. 

КП «Водоканал»

Впровадження заходів Програми енергозбереження  по об’єктам                            КП «Водоканал» за звітний період  передбачало отримання економії енергетичних ресурсів  на загальну суму 4243,4 тис. грн., з яких 3900 тис. грн. – за рахунок встановлення когенераційної установки на очисних спорудах. На сьогодні, через високий рівень зольності мулу, прийнято рішення про відмову реалізації зазначеного проекту через його економічну недоцільність.  

З метою підвищення ефективності використання наявних артезіанських свердловин  Мелітопольського та Новопилипівського водозаборів у 2011-2012 роках придбано 11 заглиблювальних насосних агрегатів. Заміна насосного обладнання (починаючи з березня 2012 року) забезпечила отримання економії електроенергії на рівні 135 тис. кВт. год. або 147 тис. грн. 

Разом з цим на очисних спорудах здійснено заміну двох компресорів                   ТВ-175 на компресор роторний ВР125-80/1,5Ш, за рахунок чого підприємство зекономило 554 тис. грн.  

Крім того, від насосної станції водопостачання Авіамістечка до Юровки, Нового Мелітополя, вул. Чкалова та вул. Павла Ловецького прокладено дві нитки водогону загальною довжиною 1590 п. м., що дозволило додатково щодобово подавати 2300 м. куб.  води та покращити водопостачання цієї частини міста при збереженні споживання електроенергії на попередньому рівні (за рахунок довантаження насосного обладнання до 100 %), забезпечило 

підвищення рівня енергоефективності та зменшення питомих норм енергоспоживання.

Крім того:

- за рахунок заміни 33 вікон у будівлі фінансового управління Мелітопольської міської ради на металопластикові споживання природного газу, з урахуванням  зниження середньої температури повітря на 2,6 градуса та переведення відділу капітального будівництва в приміщення фінансового управління, зменшилось на 15,7 %. Загальна сума економії бюджетних коштів від реалізації зазначених заходів склала 21,6 тис. грн.;  

- у будівлі виконавчого комітету Мелітопольської міської ради здійснено заміну 44 вікон на металопластикові;

- у спортивних закладах міста та закладах соціального захисту населення замінено 189 ламп на енергозберігаючі;

- у Центрі змішаного типу для інвалідів та дітей-інвалідів, а також у управлінні праці та соціального захисту населення замінено, відповідно,                    50 та 12 вікон на металопластикові;

- на 11 перехрестях міста виконано капітальний ремонт пристроїв світлофорної сигналізації. У межах зазначеного ремонту було встановлено 78 комплектів світлодіодних матриць з пристроями відрахування часу. За                       7 місяців експлуатації  (з червня 2012 року) фактично зекономлено                             35,3 тис. грн.;

- змонтовано сучасну автоматизовану котельну в приміщенні ЦТП-1 по           вул. Дзержинського, 402/1, що дозволило зменшити втрати тепла при транспортування,  а  також  скоротити  споживання  природного  газу  на        
366,7 тис. м. куб. (634,9 тис. грн.)  та електроенергії на 1,1 млн. кВт. год.                    (1,2 млн. грн.).  

Загальна сума економії бюджетних коштів від впровадження  у 2011-2012 роках енергозберігаючих заходів становить 3895,4 тис. грн., у тому числі на оплату електроенергії в системі вуличного освітлення –                            2291 тис. грн. 

Начальник управління соціально-

економічного розвитку міста                                                         Ю.В. Захарчук

Секретар Мелітопольської міської ради     

Запорізької області                                                                         О.М. Барибін

