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Шановні громадяни міста Мелітополя
На виконання пункту 7 Порядку повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів» від 13.02.2013 № 115, управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області, повідомляє, що протягом січня 2014 року проведена повідомна реєстрація 7 колективних договорів, 2 змін та доповнень до колективних договорів підприємств (установ, організацій) м. Мелітополя, а саме:
- колективний договір фінансового управління Мелітопольської міської ради Запорізької області на 2014 - 2018 роки, який підписали від адміністрації – начальник  фінансового управління Мелітопольської міської ради Запорізької області, від трудового колективу – уповноважений представник трудового колективу фінансового управління Мелітопольської міської ради Запорізької області,  зареєстровано 26.12.2013 за № 01-14; 
- колективний договір КП „Телерадіокомпанія „Мелітополь” Мелітопольської міської ради Запорізької області на 2014 - 2015 роки, який підписали від адміністрації – директор КП „Телерадіокомпанія „Мелітополь” Мелітопольської міської ради Запорізької області, від трудового колективу –  представник трудового колективу КП „Телерадіокомпанія „Мелітополь” Мелітопольської міської ради Запорізької області,  зареєстровано 14.01.2014 за № 02-14; 
- колективний договір ДЗ „Вузлова лікарня ст. Мелітополь”                          ДП „Придніпровська залізниця” на 2014 рік, який підписали від адміністрації – головний лікар ДЗ „Вузлова лікарня ст. Мелітополь” ДП „Придніпровська залізниця”, від трудового колективу –  голова профспілкового комітету              ДЗ „Вузлова лікарня ст. Мелітополь” ДП „Придніпровська залізниця, зареєстровано 22.01.2014 за № 03-14; 
- зміни та доповнення до колективного договору КУ „Центр первинної медико – саніторної допомоги № 1” Мелітопольської міської ради Запорізької області на 2010 - 2015 роки, який підписали від адміністрації – головний лікар КУ „Центр первинної медико – саніторної допомоги № 1” Мелітопольської міської ради Запорізької області, від трудового колективу – голова профспілкового комітету КУ „Центр первинної медико – саніторної допомоги № 1” Мелітопольської міської ради Запорізької області, зареєстровано 22.01.2014 за № 04-14; 
- колективний договір ТОВ „АТП - 12307” на 2014 - 2019 роки, який підписали від адміністрації – директор ТОВ „АТП - 12307”, від трудового колективу – голова ради трудового колективу ТОВ „АТП - 12307”, зареєстровано 23.01.2014 за № 05-14; 
- колективний договір ТОВ „Автобусний парк” на 2014 - 2019 роки, який підписали від адміністрації – директор ТОВ „Автобусний парк”, від трудового колективу – голова ради трудового колективу ТОВ „Автобусний парк”, зареєстровано 23.01.2014 за № 06-14;

- колективний договір Приазовського національного природного парку на 2014-2016 роки, який підписали від адміністрації – в.о. директора Приазовського національного природного парку, від трудового колективу – уповноважений голова трудового колективу Приазовського національного природного парку, зареєстровано 22.01.2014 за № 07-14.
Начальник управління                                                             О.С. Коротков

