


Національна академія державного управління при Президентові України (далі - Національна академія) розпочинає черговий набір на навчання слухачів на денну та заочну форми за новою спеціальністю 8.15010012 «Парламентаризм та парламентська діяльність», напряму підготовки 1501 «Державне управління». Магістерську підготовку слухачів за цією спеціальністю забезпечує єдина в Україні кафедра парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії (ліцензія Міністерства освіти і науки України АЕ № 270563 від 05 червня 2013 року).
Магістерська програма націлена на підготовку висококваліфікованих фахівців з державного управління, парламентаризму та парламентської діяльності, спроможних розробляти і реалізовувати державну політику, брати кваліфіковану участь у законотворчому та нормотворчому процесах в органах державної влади та місцевого самоврядування, Апараті Верховної Ради України та апаратах місцевих рад, що забезпечить формування політичних лідерів та політичної еліти в Україні.
Організація навчання здійснюється за державним замовленням та договорами між Національною академією та замовниками (юридичними та фізичними особами). На навчання за державним замовленням приймаються особи, які направляються органами державної влади, органами місцевого самоврядування, іншими органами, установами, на які поширюється дія Законів України «ІІро державну службу» та «Про службу в органах місцевого самоврядування».
Посадові особи місцевого самоврядування, які перебувають на виборних посадах, направляються на навчання за рішенням відповідних рад.
На навчання за денною формою за державним замовлення за договорами-направленнями органів, установ приймаються особи, які перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби, служби в органах місцевого самоврядування не менш як один рік та не досягли 45 років на момент подання документів до приймальної комісії.
На навчання за заочною формою за державним замовленням за рекомендацією органів, установ приймаються особи, які перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування, працюють на посадах І - IV категорії або зараховані до кадрового резерву на такі посади, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого самоврядування не менш як один рік та не досягли 50 років на момент подання документів до приймальної комісії.
Проте ці вимоги не розповсюджуються на кандидатів, які мають повну вищу освіту та бажання навчатися на умовах договору.
Термін навчання за денною формою - 18 місяців, за заочною - 30 місяців. Прийом на навчання здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та за умовами, визначеними Положенням про прийом слухачів до Національної академії державного управління при Президентові України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів від 01 квітня 2013 року № 255 (www.academv.gov.ua; http: www.kafedraparlament.org.ua/).
Приймальна комісія Національної академії знаходиться за адресою: м. Київ. вул. Ежена Потьє, 20, кім. 127.
Консультації проводяться за адресою: м. Київ, вул. Пугачова, 12/2, кім. 310.
Контактні телефони: (044) 481-21-71; (044) 482-30-93.
Документи, що подаються до заяви вступника:

1. Особова картка (для державних службовців чи посадових осіб місцевого самоврядування).


2. Особовий листок з обліку кадрів (для осіб, які не перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування).
3. Автобіографія.


4. Копія диплома (ів) з додатком про повну вищу освіту, засвідчена у  встановленому порядку (для осіб, які здобули повну вищу освіту в іноземних державах, обов’язковою є процедура пострифікації диплома).



5. Копія договору-направлення до Національної академії, засвідчена в установленому порядку (для вступників на денну форму навчання).
6. Рекомендація (для вступників на вечірню, заочну та заочно-дистанційну форми навчання).
7. Медична довідка за формою 086-у.
8. П’ять фотокарток розміром 3x4 см.
9. Ксерокопія трудової книжки, засвідчена кадровим підрозділом.
10. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.
11. Копія паспорта.
12. Паспорт та військовий квиток подаються особисто.

13. Два поштових конверти з марками по Україні (із заповненою зворотною адресою).

ПЕРЕЛІК
тем навчальних дисциплін та навчальних тем спеціальності
«Парламентаризм та парламентська діяльність»
Дисципліни нормативного спрямування
1. Вступ до спеціальності «Парламентаризм та парламентська діяльність»
Теми: Сутність парламентаризму. Об’єкт, предмет і завдання. Методи дослідження. Основні філософсько-світоглядні ідеї теорій парламентаризму. Парламентаризм як суспільно-політичний феномен.
2. Теорія та історія парламентаризму
Теми: Роль парламентаризму в системі суспільного розвитку. Становлення парламентаризму у світовій політичній практиці. Еволюція теорії парламентаризму. Організація сучасних парламентів. Структура сучасних парламентів. Моделі парламентської опозиції та робота коаліцій. Міжнародний парламентаризм. Сучасні тенденції розвитку парламентаризму та парламентів.
3. Становлення представницької влади в Україні
Теми: Представницька влада як форма народовладдя. Історичні аспекти становлення та функціонування представницької влади в Україні. Українське представництво в парламентських установах Австро-Угорщини та Російської імперії. Відродження національного парламентаризму. Представницька влада в Україні за радянської доби. Верховна Рада України як представницький орган влади. Органи місцевого самоврядування як інститут представницької влади на регіональному рівні.

4. Правова та інституцій на системи України
Теми: Загальна теорія права. Основні підходи до розкриття сутності права. Поняття та ознаки права, його принципи і функції. Правове регулювання. Норми права. Форми (джерела) права. Правотворчість.
5. Економіка та фінанси
Теми: Основи організації національної економіки та управління господарськими системами. Мікроекономічний рівень аналізу функціонування господарюючих суб’єктів у ринкових умовах. Макроекономічні процеси та їх регулювання в сучасних господарських системах. Державне регулювання національної економіки та економічна політика в процесі розбудови демократичного громадянського суспільства. Фінансова система: сутність, структура та функції в соціально-економічному розвитку держави. Фінанси інституційних секторів національної економіки. Управління та парламентський контроль в сфері публічних фінансів. Актуальні напрями парламентської діяльності з формування і реалізації економічної політики (Круглий стіл).
6. Конституційне право України
Теми: Конституційно право України - провідна галузь національного права України. Конституційний лад і його закріплення в Конституції України. Основи правового статусу людини і громадянина. Конституційні права, свободи та обов'язки людини і громадянина. Народне волевиявлення. Конституційна система органів державної влади. Конституційні засади місцевого самоврядування.
7. Державне будівництво
Теми: Поняття та загальна характеристика державного будівництва та місцевого самоврядування в Україні. Організація роботи Верховної Ради України. Організація роботи Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Рахункової палати. Організація роботи Президента України. Роль Адміністрації Президента України в діяльності глави держави. Система, повноваження та організація роботи органів виконавчої влади України. Система, повноваження та організація роботи органів судової влади і прокуратури.
8. Конституційне право зарубіжних країн
Теми: Конституційне право зарубіжних країн як галузь права, наука та навчальна дисципліна. Основи правового статусу особи в зарубіжних країнах. Форми держави в зарубіжних країнах. Інститути безпосередньої демократії в зарубіжних країнах. Політичні партії та партійні системи в зарубіжних країнах. Система державних органів та органів місцевого самоврядування в зарубіжних країнах. 
9. Парламент та інститути держави і суспільства
Теми: Суспільні інститути як форми організації суспільству. Держава як головний інститут організації суспільства. Політична система як інститут держави і влади. Парламент як політико-правовий інститут держави. Становлення інститутів парламенту та парламентаризму. Вітчизняний парламент у конституційній моделі поділу влади в Україні. Базові інститути громадянського суспільства: поняття та класифікація. Політичні партії як інститут громадянського суспільства. Вибори як елемент представницької демократії та парламентаризму. Система державного управління: особливості формування та функціонування. Парламент як вищий орган державної влади. Взаємовідносини вітчизняного парламенту з Іншими інститутами державного управління.
10. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України. Парламентські функції
Теми: Законотворча діяльність Верховної Ради України. Законодавча процедура. Розгляд парламентом питань за спеціальними процедурами. Залучення громадськості до законотворчого процесу Верховної Ради України. Здійснення Верховною Радою України контролюючої функції. Реалізація парламентом установчої функції. Процедури здійснення парламентом контролюючих та установчих повноважень. Представницька функція Верховної Ради України. Міжнародна діяльність Верховної Ради України. Роль Апарату Верховної Ради України у здійсненні парламентських функцій. Чинники підвищення ефективності виконання парламентських функцій. Зарубіжний досвід виконання парламентських функцій.
11. Політичні системи та процеси
Теми: Вступ до навчальної дисципліни: теоретико-методологічні засади і базові дефініції. Системний вимір політики. Державознавство. Недержавні суб’єкти політичної системи. Політичні процеси. Політичні технології.
12. Виборче право України
Теми: Референдуми та вибори як інститути демократії. Принципи виборчого права. Інститут виборів у світі та Україні: етапи становлення. Поняття та типи виборчих систем. Мажоритарна виборча система. Пропорційна виборча система. Комбіновані виборчі системи. Виборча система сучасної України. Стадії виборчого процесу. Суб’єкти виборчого процесу.
13. Муніципальне право
Теми: Предмет, система і джерела муніципального права України. Місцеве самоврядування як предмет муніципального права. Система місцевого самоврядування, її елементна характеристика. Правова основа місцевого самоврядування. Муніципальний рух в Україні та на світовому рівні. Місцеве самоврядування і виконавча (урядова) вертикаль.
14. Партологія

Теми: Роль та місце партій у політичній системі. Методологія теорії партій. Тенденції розвитку партій та теорія партійних змін. Історія та сучасний стан теорії партій. Класифікація та типологізація політичних партій. Проблеми організації та фінансування партій. Взаємодія партій з Інститутами політичної системи та громадянським суспільством. Партійне керівництво. Кількісні характеристики партій. Коаліційна політика партій. Партії та структура управління.
15. Комунікації в парламентській діяльності
Теми: Масова комунікація в суспільстві. Комунікаційні технології і громадянське суспільство. Питання ефективності комунікації у життєдіяльності суспільства. Комунікативні особливості становлення і розвитку парламентаризму. Комунікативне забезпечення парламентської діяльності. Комунікативні контакти між парламентом та іншими владними інститутами. Політична комунікація як система інформаційного обміну. Типологія політичних комунікацій. Специфіка парламентського дискурсу. Особливості прояву парламентсько-електоральної комунікації.
16. Регламент Верховної Ради України
Теми: Регламент парламенту: призначення та функції. Загальна характеристика Регламенту Верховної Ради України. Організація роботи Верховної Ради
України. Формування органів Верховної Ради України. Обрання, призначення та відкликання посадових осіб. Законодавча процедура. Розгляд Верховною Радою питань за спеціальними процедурами. Розгляд питань, пов’язаних із здійсненням контрольних функцій Верховною Радою України.
17. Прикладна психологія
Теми: Прикладна психологія парламентаризму: досвід та перспективи розвитку. Психологічні особливості та системні характеристики парламентаризму. Соціально-психологічна діагностика. Взаємодія як психологічний механізм політичного спілкування і діяльності. Комунікація як механізм здійснення політичного впливу. Ефективні стратегії для удосконалення навичок комунікативної взаємодії. Прикладні дослідження групового мислення. Коучинг як стиль лідерства та компетенція політичного менеджменту в парламентській діяльності. Коучинг як інструмент оптимізації організаційних змій в парламентській діяльності. Коучинг в організаційних системах.
18. Політична  конфліктологія
Теми: Політичний конфлікт як різновид соціального конфлікту: сутність та особливості прояву в сучасній Україні. Соціально-економічні, політичні та соціально-психологічні передумови політичних конфліктів. Типологія, структура, функції та динаміка протікання політичних конфліктів. Діагностика, прогнозування та попередження політичних конфліктів. Маркетинговий аналіз чинників появи політичних конфліктів у сучасній Україні. Стратегії та технології вирішення політичних конфліктів. Етнополітичні конфлікти: виникнення, розвиток та шляхи вирішення. Суспільний консенсус як засіб розв’язання політичного конфлікту. Можливості та перспективи «безконфліктної» модернізації.
19. Політична культура та парламентська етика
Теми: Сутність та своєрідність політичної культури. Типологія політичної культури. Політична етика. Парламентська етика: особливості та місце в системі політичної культури. Принципи парламентської стики. Основні норми парламентської етики. Ситуація морального вибору в парламентській діяльності. Конфлікт інтересів як проблема етики парламентської діяльності. Етичні проблеми взаємодії парламентарів та державних службовців. Етика державних службовців: цінності та основні вимоги. Етична інфраструктура парламентської діяльності. Парламентська етика в Україні.
20. Виборче право України
Теми: Референдуми та вибори як інститути демократії. Принципи виборчого права. Інститут виборів у світі та Україні: етапи становлення. Поняття та типи виборчих систем. Мажоритарна виборча система. Пропорційна виборча система. Комбіновані виборчі системи. Виборча система сучасної України. Стадії виборчого процесу. Суб’єкти виборчого процесу.
21. Партологія
Теми: Роль та місце партій у політичній системі. Методологія теорії партій.
Тенденції розвитку партій та теорія партійних змін. Історія та сучасний стан теорії партій. Класифікація та типологізація політичних партій. Проблеми організації та фінансування партій. Взаємодія партій з інститутами політичної системи та громадянським суспільством. Партійне керівництво. Кількісні характеристики партій. Коаліційна політика партій. Партії та структура управління. Рольова гра: Удосконалення взаємодії у форматі: «партії - інститути державної влади - громадянське суспільство – партії».
Варіативна частина (дисципліни, які обираються слухачем самостійно)
Спеціалізація «Парламентаризм та законодавча діяльність»
Правова та інституційна системи Європейського Союзу
Імплементація міжнародних нормативно-правових актів в українське законодавство
Законодавча діяльність Верховної Ради України
Лобізм у парламентській діяльності
Бюджетування: парламентсько-політичний контекст
Спеціалізація «Політико-правова діяльність»
Стратегічний менеджмент державного управління
Політико-правове регулювання парламентської діяльності
Парламентські фракції політичних партій
Політичні еліти і політичне лідерство
Інститут парламентаризму як об'єкт політичного аналізу
Спеціалізація «Менеджмент політичної діяльності»
Соціальне управління та політичний менеджмент
Кратологія
Політичний маркетинг та менеджмент виборчих кампаній 
Психологія політичної діяльності Політичні комунікації
Спеціалізація «Політичний менеджмент в парламентській діяльності»
Акмеологічні основи політичного менеджменту та парламентської діяльності 
Політична та адміністративна еліта, політичне і адміністративне лідерство 
Основи парламентської діяльності
Інформаційно-комунікаційні технології у виборчому процесі та парламентській діяльності
Системний аналіз та прогнозування у парламентській діяльності 
Партійні системи, партії, парламентські фракції
Спеціалізація «Політичне лідерство. Управління політичними проектами»
Політичне лідерство в управлінській парадигмі XXI та Сучасні моделі політичного лідерства у сфері державного управління
Відповідальність політичного лідера як суб’єкта владної діяльності у сфері державного управління
Людинознавчі технології особистісно-професійно-професіонального формування політичного лідерства
Комунікації та інформаційне забезпечення політичного лідерстві в системі державного управління












