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№ 133
Про роботу управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради щодо  надання субсидій по спрощеному порядку в осінньо-зимовий період 2013-2014 років

          Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію першого заступника начальника управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області  Передерій О.О. про роботу управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області щодо надання субсидій по спрощеному порядку в осінньо-зимовий період 2013-2014 років, виконавчий комітет Мелітопольської міської ради Запорізької області

ВИРІШИВ:

         1. Інформацію про роботу управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області щодо надання субсидій по спрощеному порядку в осінньо-зимовий період 2013-2014 років взяти до відома (додається).

         2. Управлінню  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області продовжити роботу з виконання державних та міських програм соціального захисту та посилити контроль за станом призначення та виплат населенню субсидій. 
        3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконкому Дубініну О.В.
Секретар Мелітопольської 

міської ради                                                                                            С.А.Мінько
Інформація

про роботу управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради  щодо надання субсидій по спрощеному порядку в осінньо-зимовий період 2013-2014 років

Одним із основних завдань, покладених на управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області, є надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. 
В м. Мелітополі постійно проводиться системна робота, направлена на подальшу реалізацію Програми житлових субсидій (інформування населення стосовно змін в діючій Програмі житлових субсидій, у тому числі публікації в ЗМІ, виступи начальника управління на місцевому телебаченні, проведення «гарячих телефонних ліній»).

У 2013 році загальна сума призначених субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг склала 2766,5 тис. грн. Субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу було призначено 105 сім`ям на суму 101,9 тис. грн.  Максимальна кількість отримувачів субсидій на житлово-комунальні послуги в опалювальний період 2013-2014 років             (2994 сімей) була в березні 2014 року.

За I півріччя 2014 року загальна сума призначених субсидій на оплату житлово-комунальних  послуг  склала  1446,0 тис. грн.,  на  придбання твердого 

палива та скрапленого газу субсидії призначені 79 сім’ям на загальну суму      81,5 тис. грн.  На теперішній час субсидію  отримують 1013 сімей                       (у аналогічному періоді 2013 року  субсидію отримували 814 сімей).
Фінансування субсидій  здійснюється  за  рахунок субвенцій з Державного бюджету місцевим бюджетам.
Громадяни, які  не можуть отримувати житлову субсидією на загальних підставах, можуть звернутися на комісію міськвиконкому по призначенню усіх видів адресної допомоги, виходячи з конкретних обставин. Питання про призначення (не призначення) субсидії у такому випадку вирішується комісією на підставі акту обстеження матеріально-побутових умов сім'ї.
Основні  позиції, за  якими  сім'я  не має  права на отримання субсидії на загальних підставах:
         - серед  повнолітніх  членів сім'ї  є  такі, які  не  перебувають  у  трудових відносинах протягом повних трьох місяців перед зверненням (не працюють, не вчаться, не перебувають на обліку в центрі зайнятості);
         - якщо житло здається в оренду;
         - якщо  у членів сім'ї  є додаткове  житло,  два і більше  автотранспортних засобів.    При   цьому    не   враховуються   транспортні   засоби    вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації протягом більш як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби,  що перебувають  в експлуатації протягом більш як 15 років з дати випуску;
         - якщо житло придбане протягом року до звернення;
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         - якщо зареєстрований на даній житлоплощі не є власником цього житла;
         - якщо є відмови від запропонованої роботи в центрі зайнятості протягом трьох останніх місяців.
Комісією виконкому по призначенню всіх видів адресної соціальної допомоги, виходячи з конкретних обставин, протягом 2013 року розглянуто   257 заяв громадян, які не мають права на призначення субсидії на загальних підставах, із них по 206 заявах прийнято позитивне рішення. За I півріччя 2014 року комісією розглянуто 41 заява, у 38 випадках субсидія була призначена. 

З метою подальшого підвищення ефективності Програми житлових субсидій було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 06.07.2011  № 774 «Про удосконалення порядку призначення та надання населенню  субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого  пічного побутового палива». Цією постановою запроваджено подальше спрощення умов призначення житлових субсидій та врегульовано деякі найбільш проблемні питання, які впливали на можливість малозабезпечених родин оформити субсидію. 

Відтепер комісіям при місцевих органах виконавчої влади дозволено приймати безстрокові рішення про призначення житлових субсидій на загальну житлову площу сім`ям, які складаються з непрацездатних осіб, до зміни обставин у таких сім`ях (зміна складу осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, їх сімейного стану, працевлаштування таких осіб або виникнення в них інших джерел доходів). Це дозволило запобігти зайвому обстеженню таких сімей при кожному зверненні за призначенням субсидії та спростило роботу комісії.

Врегульовано питання щодо призначення субсидій сім`ям, в яких члени родини відсутні тривалий час. Відтепер кількість осіб, виходячи з якої призначається субсидія за наявності засобів обліку комунальних послуг, визначається з урахуванням підтверджуючих документів про тимчасову відсутність зареєстрованих осіб, в окремих випадках – на підставі обстеження умов проживання.

Спрощено також  деякі питання щодо врахування майнового стану громадян. Зокрема, при призначенні субсидій не  враховуються транспортні засоби вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації протягом більш як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби, що перебувають в експлуатації протягом більш як 15 років з дати випуску.

З метою забезпечення своєчасного прийняття рішень про призначення житлових субсидій у випадках, коли необхідно зібрати додаткову інформацію про сім`ю, установлено 15-денний строк для надання такої інформації органами БТІ, ДАІ, ДПС тощо у відповідь на запити органів праці та соціального захисту населення.  
Постійно  здійснюється перевірка достовірності та повноти інформації про доходи та майновий стан осіб, що звертаються за  житловими субсидіями. Станом   на   01.07.2014   сума  надмір   нарахованих   коштів,   які   підлягають 
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поверненню до бюджету, становить 8,2 тис. грн. Сума повернутих до бюджету коштів склала  7,7 тис. грн.
Роботу управління організовано відповідно до вимог проекту «Удосконалення системи адресної допомоги», технологічний процес надання адресної допомоги відповідає Стандартній моделі надання соціальної допомоги на місцевому рівні. 

Прийом громадян, які звертаються за призначенням субсидії, здійснюється щоденно в чотирьох відділах прийому громадян, які для зручності мешканців м. Мелітополя розташовані в мікрорайонах міста.  У відділах створено всі умови для призначення всіх видів допомоги і житлових субсидій в одному приміщенні. Вони обладнані стендами, на яких розміщена інформація, що стосується надання того чи іншого виду допомоги, переліки документів, які необхідно надати для одержання допомоги, вимоги до оформлення документів, зразки заповнення заяв, декларацій тощо. Існує  попередній запис на  прийом  безпосередньо  або  в  телефонному  режимі.  Спеціалісти  прийому  приймають 

громадян без принципу територіального розподілу та незалежно від виду допомоги, на яку претендує заявник.

Для спрощення механізму надання населенню житлових субсидій та скорочення терміну розрахунку субсидії щомісячно оновлюється єдина база даних абонентів комунальних підприємств, яка вміщує в собі дані, необхідні для розрахунку субсидій, перерахунків, а також інформацію, необхідну для визначення права громадян на отримання субсидій. Таким чином, мешканцям міста, які подають документи для призначення субсидій, не потрібно звертатись до комунальних підприємств, щоб отримати довідки про фактичне споживання житлово-комунальних послуг.

Дані про нараховані пенсії пенсіонерам для призначення житлових субсидій передаються безпосередньо в управління з управління Пенсійного фонду України в м. Мелітополі та Мелітопольському районі. Пенсіонерам, які звертаються за призначенням субсидій, не потрібно брати довідку про нараховану пенсію.
На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 14.03.2012  № 137 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо надання громадянам соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна» та виїзної роботи «мобільного соціального офісу»» прийнято розпорядження міського голови від 23.04.2012 № 272-р, яким створено при управлінні соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області виїзний «мобільний соціальний офіс»  та затверджено графік прийому населення за місцем проживання з метою підвищення ефективності системи надання громадянам соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна». Із залученням до роботи «мобільного соціального офісу» представників управління   молоді та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області, управління Пенсійного фонду України в м. Мелітополі та Мелітопольському районі Запорізької  області,   служби  у  справах  дітей  Мелітопольської  міської   ради 
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Запорізької області, Мелітопольського міського центру зайнятості, територіального  центру соціального  обслуговування  Мелітопольської  міської 

ради Запорізької області щовівторка  «мобільним соціальним офісом» проводиться прийом громадян у відділах прийому громадян №1-№4.  

Перший заступник начальника управління  

соціального захисту населення 

Мелітопольської міської ради

Запорізької області                                                                          О.О. Передерій
