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№ 148
Про виконання міської програми 
«Оздоровлення дітей, які потребують 
особливої соціальної уваги та підтримки, 
у 2014 році»
Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області про виконання міської програми «Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у 2014 році», затвердженої рішенням 45 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VІ скликання від 30.10.2013 № 5/16, з метою посилення уваги до організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, виконавчий комітет Мелітопольської міської ради Запорізької області
В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області про виконання міської програм «Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у 2014 році» взяти до відома (додається).
2. Управлінню соціального захисту населення  Мелітопольської міської ради Запорізької області забезпечити розробку та затвердження у встановленому порядку міської програми соціальної підтримки дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, щодо оздоровлення та відпочинку на 2015 рік.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконкому Дубініну О.В.
Секретар Мелітопольської міської ради




С.А.Мінько
Інформація 

про виконання міської програми

«Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у 2014 році»

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання законів України «Про охорону дитинства», «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та з метою забезпечення доступності повноцінного відпочинку й оздоровлення для дітей з соціально незахищених категорій сімей рішенням 45 сесії Мелітопольської міської ради VІ скликання від 30.10.2013 № 5/16 було затверджено міську програму «Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у 2014 році». Відповідальним виконавцем та головним розпорядником коштів за програмою було управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області. 

Загальний обсяг асигнувань за програмою був передбачений у сумі 99,0 тис.грн. за такими напрямками використання коштів, а саме:

- на суму 71,40 тис. грн. передбачалося здійснити закупівлю послуг на оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки; 

- на суму 18,96 тис.грн. було заплановано надати організаційну підтримку сімейного відпочинку дітей з багатодітних сімей разом з батьками;

- на суму 8,64 тис.грн. планувалося забезпечити перевезення груп дітей до заміських таборів і в зворотному напрямку за путівками, виділеними за рахунок коштів державного та обласного бюджетів.

Фактично на реалізацію зазначеної програми з міського бюджету виділені асигнування в сумі 71,40 тис.грн. 

На засіданні координаційної ради з питань сім’ї, жінок, охорони материнства і дитинства 23.05.2014 було визначено дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, послуги якого планувалося закупити за рахунок коштів міського бюджету на суму 71,40 тис.грн.
Враховуючи:

- вартість путівки, до якої входило перевезення дітей до ДЗОВ та у зворотньому напрямку;  

- пропозиції і відгуки батьків щодо організації оздоровлення в минулі роки, 

- умови перебування батьків разом з дітьми (батьки прийомних сімей міста виявили бажання оздоровитися разом з дітьми за умовами оплати свого перебування у ДЗОВ за власні кошти)

Було вирішено направити дітей міста Мелітополя, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, на оздоровлення до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Северянин» ТОВ «Еліна плюс» (смт Кирилівка Якимівського району).

Таким чином, управлінням соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області за рахунок виділених коштів забезпечено придбання 21 путівки (на суму 71,40 тис. грн.) для  дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, які були направлені до ДЗОВ «Северянин» на зміну з 24.06.2014 по 14.07.2014, а саме: 6 дітей-сиріт, 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина-інвалід, 1 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку, 6 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, 1 обдарована дитина.

З метою підтримки сімейного відпочинку, за рахунок коштів міського бюджету, більше 10 років здійснювалася оплата місць для проживання дітей з багатодітних сімей, батьки яких є членами громадської організації «Спілка багатодітних сімей Мелітополя», на базі оздоровчого центру «Юність» (село Богатир Якимівського району), що знаходиться у відомчому підпорядкуванні Державного навчального закладу «Якимівський професійний аграрний ліцей». За харчування дітей та своє проживання батьки розраховувалися самостійно. Завдяки фінансовій допомозі з боку  міської влади, залученню батьківських та спонсорських коштів збільшувалася кількість дітей з багатодітних родин, охоплених саме таким видом сімейного відпочинку, що забезпечувало суттєву підтримку пільговим категоріям  сімей м. Мелітополя. 

На жаль, у цьому році забезпечити відпочинок для цієї категорій дітей у ОЦ «Юність» не виявилося можливим у зв`язку з відсутністю енергопостачання на території оздоровчого центру під час запланованої відпочинкової зміни з 30.05.2014 по 13.06.2014. 

Але, не зважаючи на це, оздоровленням та відпочинком було забезпечено всіх дітей шкільного віку з цих багатодітних родин (за бажанням батьків) шляхом направлення їх до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на узбережжі Азовського моря у смт Кирилівці Якимівського району за рахунок міського та обласного бюджетів.

Оздоровлення дітей пільгових категорій влітку поточного року здійснювалося виключно за зверненням на підставі заяв батьків або осіб, які їх замінюють. Для дітей-інвалідів оздоровлення у звичайних заміських дитячих центрах надавалося тільки за умови відсутності медичних протипоказань до самообслуговування та письмового дозволу батьків про можливість знаходження дитини на відпочинку без супроводу.

Під час літньої оздоровчої кампанії до управління соціального захисту населення надійшло 241 заява на оздоровлення 331 дитини. 

Усього влітку 2014 року оздоровленням та відпочинком було охоплено:
- за рахунок коштів міського бюджету 21 дитину, яка потребує особливої соціальної уваги та підтримки;

- за рахунок обласного бюджету - 217 дітей пільгових категорій міста віком від 7 до 18 років оздоровилися в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку «Гвоздика» та «Салют», що розташовані у смт Кирилівка Якимівського району, з них : 62 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; 131 дитина з багатодітних та малозабезпечених сімей; 6 дітей-інвалідів; 11 дітей, які перебувають на диспансерному обліку; 7 талановитих та обдарованих дітей.

Уперше у 2014 році Департаментом соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації запроваджено оздоровлення дітей пільгових категорій віком від 4 до 6 років разом з батьками у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Факел» (м. Бердянськ) за умовами оплати дитячої путівки за рахунок обласного бюджету, а путівка для батьків у сумі 3150 грн. оплачувалася повністю за їх рахунок.

Протягом чотирьох оздоровчих змін у ДЗОВ «Факел» мали змогу оздоровитися  разом з батьками 9 дітей зазначеного віку, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: 2 дитини, позбавлених батьківського піклування, 4 – з багатодітних родин, 2 дитини, які перебувають на диспансерному обліку, 1 – з малозабезпеченої сім`ї.

Так,  протягом літнього періоду за рахунок коштів міського та обласного бюджетів оздоровленням було забезпечено 247 дітей, що на 10 осіб більше ніж у минулому році. 

На сьогодні одним із головних напрямків розвитку державної сімейної політики є заохочування народження в родинах третьої дитини та більше. Таким чином, збільшується кількість багатодітних сімей, які також першочергово потребують соціальної допомоги, особливо у випадку оздоровлення двох, трьох та більше дітей одночасно (станом на 01.09.2014 у м. Мелітополі проживає 639 багатодітних родин, в яких виховується 2095 дітей). 

Кожен рік зростає кількість дітей на диспансерному обліку, в останню чергу путівки надаються талановитим та обдарованим дітям, категорія яких все ж таки визначається на державному рівні як пільгова. 

Порівнюючи кількісні показники виділення дитячих путівок у заміські оздоровчі центри за рахунок бюджетних коштів різного рівня, можна зробити висновок, що практика розроблення та реалізації міських програм оздоровлення є доволі ефективною і дає змогу забезпечити суттєву підтримку соціально неспроможних сімей кожного регіону та врахувати місцеві особливості контингенту пільгових категорій дітей. 

Таким чином, можна зробити висновок, що з кожним роком увага до проблем оздоровлення дітей повинна посилюватися в напрямку повного фінансового забезпечення оздоровчої кампанії, щорічного збільшення асигнувань та недопущення скорочення їх за фактом.

Начальник управління 

соціального захисту населення





О.С.Коротков

